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Цель работы:  Изучение характеристик постоянного тока.
Порядок выполнения работы:

1) Построим амплитудную и амплитудно-частотную характеристики дифференциального каскада (f = 1000 Гц):
а) амплитудная характеристика

	Uвх, В
	Uвых, В

	0,05
	0,6

	0,07
	0,7

	0,1
	1,2

	0,25
	1,9

	0,5
	2,5
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	F, Гц
	Uвых, В

	100
	1

	500
	1

	1000
	1

	2000
	1

	5000
	1

	7000
	0,95

	10000
	0,93

	15000
	0,85

	20000
	0,75

	40000
	0,5

	60000
	0,4

	80000
	0,3

	100000
	0,275


 б) амплитудно-частотная характеристика
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1) Построим амплитудную и амплитудно-частотную характеристики УПТ (f = 1000 Гц):

а) амплитудная характеристика

	Uвх, В
	Uвых, В

	0,55
	1,2

	1,1
	2,5

	1,5
	3

	2,5
	4,1

	3,2
	5,2
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б) амплитудно-частотная характеристика

	F, Гц
	Uвых, В

	1000
	2,05

	2000
	2

	5000
	1,9

	10000
	1,7

	15000
	1,5

	20000
	1,4

	30000
	1,1

	40000
	0,9

	80000
	0,55

	100000
	0,45
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Расчёты и вычисления:
1) Коэффициент усиления дифференциального каскада
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2) Коэффициент усиления для УПТ
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3) Рассчитаем Кдиф и сравним его с экспериментальными данными:
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Теоретически коэффициент усиления дифференциального каскада получился больше, т.к. мы не учитывали некоторые параметры, также на расчёты повлияла погрешность измерений.

Вывод: В ходе выполнения лабораторной работы мы убедились, проведя теоретические расчёты и практические измерения, что данный каскад является усилителем (т.к. выходное напряжение больше входного).
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